

周口建业举办首届业主运动会

千名业主大团聚 友谊比赛晒幸福

□记者 曹丹/文 李国阁
罗煜翔/图

5月18日下午,来自周口建业·森林半岛、周口建业·联盟新城、淮阳建业·桂园的千名业主齐聚周口新体育场,用绿色、低碳、环保的运动方式拉开了周口首届“建业杯”业主运动会的帷幕。此次运动会本着“人人参与、体验快乐”的宗旨,传递着建业业主对运动的热情,增进了业主们的邻里之情,增强了社区凝聚力和团结力。千名业主共同奏响了一曲全民健身运动的欢乐乐章。

下午两点半,运动会正式开始,周口联盟新城小哈佛幼儿园的孩子们为大家献上了萌态十足的开幕式舞蹈,引得大家纷纷拿出相机抓拍。简短而可爱的开场舞结束后,紧张的比赛立即开始。首先进行的是小马拉松成人组的比赛,现场不分性别、不分年龄,大家站在同样的起跑线上,向着终点全力奔跑。此时此刻,比赛的成绩已经不重要了,大家享受的是朋友间的运动乐趣、邻里间的和谐之情。与此同时,体育场西北角的大丰收比赛、慢骑自行车比赛、两人三足比赛和拔河比赛也同时进行,参赛者不仅有生龙活虎的青年人,还有精神矍铄的老人和欢蹦乱跳的儿童,老人和孩子们参

与其中,成为了队伍中一道别样的风景。比赛中,大家互相照顾、互相鼓励,仿佛这不是什么竞技运动会,而是家庭成员间的趣味运动会,运动场上呈现出一派其乐融融的景象。由于篮球、乒乓球和羽毛球比赛的技巧性,报名参赛者水平相当,比赛的紧张感与刺激性骤升。场内参赛者挥汗如雨,场外助威团喊声震天,但最终不管谁赢谁输,大家都送上了由衷的祝贺。平时工作很忙的家人,通过这次运动会增进了感情;很少见面的邻里,通过这次运动会成为了朋友。大家互换号码,相约下次一起运动。大家都在比赛中感受到了独属于运动的那份快乐。

本次活动是对建业大服务体系的深刻诠释和演绎,它将建业大服务体系的内容真正、细致地运用到了业主们的社区生活和活动中,更好地为业主朋友谋幸福。此次运动会集游戏、趣味、活动为一体,大家参与到活动中来,营造出了“和谐社区一家亲”的良好氛围。而在比赛之外,包括建业纪念版自行车、20000元购房卷、电饭煲、夏凉被等在内的各类精美大奖也都花落各家。本届业主运动会将在一片热烈的掌声中圆满落幕。许多意犹未尽的业主都向建业工作人员表示,希望这样的活动能够继续办下去,他们一定要再参加。



开幕式现场,建业小哈佛幼儿园的老师和小朋友们在表演舞蹈。



拔河比赛,业主组团角力。



两人三足赛,比比谁跑得快。

广告